
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 35i! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 22 DE JUNHO 2021 

ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e dois (22) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO 
BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 12 secretário WASHINGTON SOUZA, 22 

secretário GUSTAVO LIBÓRIO. Ausente o vereador e vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 secretário WASHINGTON SOUZA e 22 secretário GUSTAVO LIBÓRIO 

declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 25ª Sessão Ordinária do dia 18 de maio 
de 2021; Ata da 26ª Sessão Ordinária do dia 19 de maio de 2021; Requerimento n2 003/2021 do Ver. Josivaldo 

Barbosa. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou toda a equipe da organização da novena do povoado Tapera, a 
equipe de canto e o Padre Mardonio, por fazer acontecer aquele novenário. Parabenizou o secretário de obras 
Dedé, o qual vem mostrando um trabalho excelente. Agradeceu a secretária que trabalha na prefeitura, Kéti, 
que sempre o ajuda quando precisa. Concedeu aparte ao Vereador Andersen Buril. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Falou que participou de uma novena maravilhosa no povoado Tapera. Falou também 
que o secretário Dedé, vem demonstrando sua capacidade mais uma vez, agora a frente da secretária de 
obras. Agradeceu e parabenizou o povo da Tapera e do Sitio Areal pelo empenho daquela igreja do povoado. 
Agradeceu 

O SR. VEREADOR. JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e soldou a todos os presentes. Falou 
sobre um requerimento, o qual indica o nome da deputada Maria Mendonça a receber um título de cidadã 
são-dominguense, onde a mesma em todas as eleições teve voto na cidade de São Domingos, e o seu intuito 
é ajudar o povo de Sergipe, e vem sempre ajudando dia a dia o povo de São Domingos. Pediu a compreensão 
das excelências e um voto para que esse requerimento seja aprovado. Falou também sobre a agricultura no 
município, disse que tirando a mandioca, o milho estava em segundo lugar, mudando a cultura do município. 
Ressaltou que os agricultores precisavam de um incentivo, que a secretaria de agricultura do município 
poderia financiar o plantio, fazendo doação de sementes com adubação, para ajudar aqueles que tinha 
terrenos, mas não tinha condições de plantar. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra 

agradeceu pela parte. Parabenizou o vereador pela indicação direcionada a deputada Maria Mendonça, disse 
que podia contar com o seu apoio. Falou que essa mudança de cultura já fazia um impacto no bolso de todos 
que consume a farinha. Disse que era preciso de um planejamento e a secretaria da Agricultura do município 
não tem planejamento, tinha que buscar recursos, dá assistência técnica e fortalecer o comércio. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu pelo pronunciamento do colega. Pediu mais uma vez o 
apoio dosa colegas para aprovar o requerimento. Agradeceu a todos. 
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li 
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE 
- PODER LEGISLATIVO 

SÃO DOMINGOS 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de lei número 008/2021, aprovado em redação 

final por unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 22 de junho de 2021. 
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